

全国连锁 百姓直通车 眼镜批发城 400-0537-597 副副都是批发价

“黑诊所”设密室偷做人流术

济宁市卫生监督所联合多部门查处一无证诊所

▶在小屋内,摆放着妇科检查床、电动流产吸引器等医疗用品。
本报记者 康宇 摄

▼“圣康”诊所被依法取缔。
本报记者 康宇 摄



本报济宁8月30日讯(记者李倩 康宇 通讯员李立) 无行医资质的小诊所,却打着治疗头痛发热的幌子,悄悄在二楼实施终止妊娠术。经群众举报,29日,济宁市卫生监督所联合多部门将这一“黑诊所”立案查处。

“看头痛脑热的小诊所,却常有孕妇出入,对就诊患者也十分警惕,需熟人介绍。”济宁市卫生监督所监督四科科长李军说,接到举报后,他们展开了调查,依据多年经验,怀疑这里有非法终止妊娠的嫌疑。

29日上午,济宁市卫生监督所、高新区社会发展局、高新区公安分局和街道计生人员组成综合执法小组来到王因街道,突击检查了这家“黑诊所”。现场,两名执法人员着便衣进入该诊所。在不到30平米的一楼大厅内,摆放着药柜和几张病床,却不见医生踪影,仅有2名工作人员。大厅内有通往二楼的楼梯。当执法人员想进入二楼时,两男子却突然上前阻挠,称二楼是生活区。

这一举动引起执法人员的警觉,在相关执法人员的配合下,卫生监督执法人员进入二

楼检查。上楼后发现这里并非生活区。在走廊尽头的一房间内,一张妇科检查台上残留的水渍尚未干,北面检查床旁摆放着B超机,房屋中间的妇科检查床旁放有负压吸宫器、电子阴道镜等人工流产、引产设备。检查人员还发现了妇科手术器械包及大量的宫内节育器和引产用水囊。同时,还发现了用于终止妊娠的米非司酮片、缩宫素注射液等药品。

记者看到,狭小的空间内,大量医疗用品与生活用品混乱摆放在一起。桌子上还摆放着印有“鉴

定胎儿性别”的名片和价目表。

“没《医疗机构执业许可证》,不具备医生、护士执业资格,却公开从事诊疗活动,打着治疗常见病的幌子,隐匿在二楼开展妇科诊疗及非法终止妊娠手术。”现场,济宁市卫生监督所查扣了诊所内的引产器械及药物,并贴上封条。济宁市卫生监督所副所长朱新东表示,因该诊所无证行医和非法开展终止妊娠手术,对该机构依法取缔,并查封相关药品和器械,现场张贴公告,责令其停止一切诊疗活动。

如意嘉园电梯 限速器校检合格



本报济宁8月30日讯(记者高雯) 30日,记者从任城质监局获悉,济宁如意嘉园小区59部电梯的限速器校验报告已重现提交,经核查已全部合格,满足电梯安全使用要求。

在任城区质监局执法人员的监督下,山东安达安防工程有限公司已全部完成济宁如意嘉园小区59部电梯限速器的校验。目前,59部电梯限速器的运动速度均在合格范围之内。

维保公司向任城区质监局提交了59份合格的《电梯限速器校验报告》,经任城区质监局执法人员核查,济宁如意嘉园小区电梯是由奥的斯电梯(中国)有限公司生产的合格产品,满足电梯安全使用要求,居民可以放心乘坐。



执法人员检查电梯限速器校验结果。 本报记者 高雯 摄

除看直播,也能点播,宽带还能免费用

济宁有线推“三合一”套餐



本报济宁8月30日讯(记者于伟 通讯员王维佳) “刚好我们家宽带也要到期了,我就来办了一个刚出的这个‘华数智慧生活’套餐,10M宽带、高清机顶盒加上华数点播一起妥妥的,又便宜,又省钱。”在位于科苑路的有线营业厅,办理套餐用户着实不少,济宁有线进入高清时代。其实,在刚刚过去的2015

年世界游泳锦标赛,赛程就已全部采用了高清制作播出。济宁市许多家庭就已先睹为快,因为他们将家中的标清机顶盒升级为有线高清机顶盒。

9月3日,是中国首个法定的“中国人民抗日战争胜利纪念日”,将在北京天安门广场举行纪念抗战胜利70周年大阅兵。那么济宁的观众不能亲临体验,又如何在家坐享高清

阅兵式收视体验呢?作为一名老兵的李先生早有准备,为能让电视看得清楚一些,李先生早就把家里的标清机顶盒换成了高清。

“前一阵儿,朋友家装了一个有线高清机顶盒。画质就是不一样,在他家看高清,都不愿意回家看我们家的标清了。”电影院下线不久的大片,电视上就能看,对于喜欢看电影大片

市民马先生,这诱惑可不小。马先生也赶紧到有线营业厅,办理了“华数智慧生活”套餐。

马先生说,他不仅可以看高清画质直播,如果错过了直播也不会遗憾,用有线高清机顶盒的时移和回看功能就可以捕捉和回味精彩瞬间,并有点播功能,电影电视剧的、体育的、纪录片什么的,光节目就10万多个小时。

市民咨询有线高清业务。

相关链接

错过直播能回看 四个月宽带免费

目前,标清机顶盒升级为有线高清机顶盒,几乎家家户户都换上了高清,济宁也随之进入高清时代了。

近期,山东有线济宁分公司为感恩广大有线电视用户多年支持与厚爱,不仅推出“华数智慧生活”套餐,统领多款优惠产品,更开展了“四个月宽带免费用”、“买九龙家电送有线电视节目”、“高清电视机惠民工程”等系列活动回报有线用户。

市民可详情关注济宁有线官方微信 jncatv96123,优惠活动一目了然。这个秋天,看高清阅兵式,欣赏士兵们的飒爽英姿,感受祖国强大。

等到阅兵式来临,不仅可以看高清画质的阅兵式直播,如果错过了直播,还能用有线高清机顶盒的时移和回看功能,及时捕捉和回味军人们的飒爽英姿,错过直播,也不会留遗憾。